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    Az életünket alaposan felforgató járvány miatt a 2020-ra tervezett mobilitásunk egy évvel 

elcsúszott. Mivel az eltelt idő alatt számos kedvezőtlen információ érkezett Csehországról és 

Prágáról, úgy éreztem, biztonságosabb helyszínt kellene keressek. Olyan helyet, ahol egyrészt talán 

nem lesznek lezárva nyáron a határok, de maga a település nem túl népes – és persze izgalmas, 

érdekes és szakmailag hasznos  kurzust hallgathatok. Így találtam rá Pulára. Az átjelentkezésem 

sikerült, viszont az a kurzus, amire eredetileg jelentkeztem, elmaradt. Így kicsit furcsán érezve 

magam, de kíváncsian vártam a kurzusomat. 

    Mint ahogy korábban is mindig tettem, most is felkerestem levélben a szervező iskolát az indulás 

előttu hónapban, hogy esetleges további információkat kapjak, illetve tisztázódjon, hogy a 

dokumentumokat milyen formában fogják kérni és kiadni majd nekem. A levél végül levelezéssé 

duzzadt és nem nagyon derült ki számomra, hogy lesz nekem eredeti aláírt, pecsétes példányom 

mindenből, ha csak szkennelve küldik meg a papírjaimat. 

    Ezt a dolgot elengedve nagy izgalommal vártam és készültem a kurzus kezdetére. Nem tudom, 

milyen szigorú lett volna az ellenőrzés a határátlépés miatt, ha repülőn utazom, így autóval szinte 

semmilyen komolyabb vizsgálat nem volt sem az odaúton, sem visszafelé. 

    A város már érkezésemkor azonnal lenyűgözött és később sem tudatm betelni a kis utcácskák, az 

amfiteátrum, a tengerpart hangulatával. Az iskolai szervezésnek köszönhetően a környékkel is 

megismerkedhettem – de erről majd később. 

    A kurzus augusztus 6-án, péntek délután-kora este kezdődött bemutatkozással. A kicsiny csoport 

minden tagja hozozz egy kis prezentációt hazájáról, saját maga bemutatásáról. Így kiderült, hogy 

hárman magyarok vagyunk, három lengyel, egy spanyol és egy horvát tagunk is van – mindannyian 

pedagógusok, a horvát fiatalember speciális nevelési igényű gyerekekkel foglalkozik, rajtam kívül a 

többiek pedig mind áltakános iskolában tanítanak.  

    A kurzus vezetője Ines Kuflic Horvat, nagy gyakorlati tapasztalattal rendelkező drámapedagógus. 

Rövid bemutatkozásában igen szerényen beszélt nyelvtudásáról és szakmai ismereteiről – mint 

később kiderült, igazán jó angol tudással és valódi profizmussal vezette csapatunkat. Az egész kurzus 

legfőbb értékének azt látom, hogy nagyon jól felépített volt a munkánk: a kisebb módszertani 

fogások felől indulva építkeztünk odáig, hogy végül a megtanult módszerek segítségével össze 

tudtunk állítani egy komplett drámajátékot. Őszintén szólva minden pillanatát élveztem én magam is, 



egy percig sem éreztem, hogy ez munka lenne számomra – pedig nagyon is sokat tanultam ebben az 

egy hétben. 

    Munkánk során Ines újabb és újabb feladatokat hozott: dolgoztunk Hófehérke és a hét törpe 

meséjével, Jancsival és Juliskával, titokzatos levélírókkal és csak képről ismert emberekkel. Időnként 

mi találtuk ki a történetüket, időnként csak újra írtuk. Készítettünk interaktív múzeumot egy történet 

nyomán, rajzoltunk elképzelt helyszíneket, pantomimmel vagy csak hangok segítségével jelenítettünk 

meg egy történetet. 

    A kurzus ideje alatt Ines fokozott figyelmet fordított arra, hogy kis csapatunkban kiépüljön a 

bizalom egymás iránt – így nagyon bátran és jó lélekkel tudtunk minden „játék”-ban részt venni. 

    A kurzus szervezői a harmadik napon kirándulni vittek bennünket. A Porecben töltött napon 

megismerkedtünk Isztria történelmével, gasztronómiájával és persze egymással is kötetlenebbül 

tudtunk beszélgetni. 

    Számomra nagyon furcsa volt, hogy a szervezők közül senkivel nem találkoztunk. A helyi 

gimnáziumban használtunk pár tantermet, a szervezőkkel még a kurzusok vezetői sem álltak napi 

kapcsolatban. Így a kurzus végeztével semmiféle papírt ott nem kaptunk, sem aláírással-pecséttel, 

sem anélkül. Ez a probléma még jelenleg is fennáll, több levélváltás után sem kaptam még hivatalos 

tanúsítványt a képző intézménytől. 

    Ezt leszámítva az eddig hallgatott három Erasmus+ kurzusom közül ez volt a legélvezetesebb és 

leghasznosabb számomra. Számos jó ötlettel és még a korábbiaknál is nagyobb motivációval 

térhettem haza. Örömmel tapasztalom, hogy angol nyelvtudásomat egyre bátrabban használom a 

szóbeli kommunikáció során is, nem csak az olvasott szöveg értésében. A csoporttársakkal jó 

kapcsolatom alakult ki és talán lesz rá lehetőség, hogy egy más típusú projektben együtt 

dolgozhassunk.  

    Köszönetemet szeretném kifejezni a lehetőségért a Tempus Közalapítványnak, a KLIK 

Szegedi Tankerületének az anyagi támogatásban és a szervezésben nyújtott segítségükért. 

Szeged, 2021. 08. 19. 
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